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DEPARTMENT OF COMMERCE 

National Oceanic and Atmospheric 
Administration 

RIN: 0648–XB99 

South Atlantic Fishery Management 
Council; Public Meetings (Addendum) 

AGENCY: National Marine Fisheries 
Service (NMFS), National Oceanic and 
Atmospheric Administration (NOAA), 
Commerce. 
ACTION: Addendum to Earlier Notice - 
South Atlantic Fishery Management 
Council to meet September 17–21, 2007 
meeting in N. Myrtle Beach SC. 

SUMMARY: In addition to the items noted 
in the earlier Notice for the September 
17–21, 2007 meeting of the South 
Atlantic Fishery Management Council 
(Council), the full Council will also 
consider a control date for the 
commercial dolphin/wahoo sector and 
the Council will take action as 
appropriate. 

DATES: The meeting will be held in 
September 2007. See SUPPLEMENTARY 
INFORMATION for specific dates and 
times. 

ADDRESSES: The meeting will be held at 
the Avista Resort, 300 North Ocean 
Boulevard, N. Myrtle Beach, SC, 29582; 
Telephone: (1–800) 968–8986 or 843/ 
249–2521. Copies of documents are 
available from Kim Iverson, Public 
Information Officer, South Atlantic 
Fishery Management Council, 4055 
Faber Place Drive, Suite 201, North 
Charleston, SC 29405. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Kim 
Iverson, Public Information Officer; 
telephone: (843) 571–4366 or toll free at 
(866) SAFMC–10; fax: (843) 769–4520; 
email: kim.iverson@safmc.net. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The 
original notice published on August 14, 
2007 (72 FR 45419). 

Meeting Date 

Council Session: September 21, 2007, 
10:45 a.m. - 12 noon 

Documents regarding these issues are 
available from the Council office (see 
ADDRESSES). 

Although non-emergency issues not 
contained in this agenda may come 
before this Council for discussion, those 
issues may not be the subjects of formal 
Council action during this meeting. 
Council action will be restricted to those 
issues specifically listed in this notice 
and any issues arising after publication 
of this notice that require emergency 
action under section 305 (c) of the 
Magnuson-Stevens Act, provided the 

public has been notified of the Council’s 
intent to take final action to address the 
emergency. 

Except for advertised (scheduled) 
public hearings and public comment, 
the times and sequences specified on 
this agenda are subject to change. 

Special Accommodations 

These meetings are physically 
accessible to people with disabilities. 
Requests for sign language 
interpretation or other auxiliary aids 
should be directed to the Council office 
(see ADDRESSES) 2 days prior to the 
beginning of the meeting. 

Dated: August 21, 2007. 
Emily Menashes, 
Acting Director, Office of Sustainable 
Fisheries, National Marine Fisheries Service. 
[FR Doc. E7–16877 Filed 8–24–07; 8:45 am] 
BILLING CODE 3510–22–S 

DEPARTMENT OF DEFENSE 

Office of the Secretary 

[No. DoD–2006–OS–0215] 

Submission for OMB Review; 
Comment Request 

ACTION: Notice. 

The Department of Defense has 
submitted to OMB for clearance, the 
following proposal for collection of 
information under the provisions of the 
Paperwork Reduction Act (44 U.S.C. 
Chapter 35). 
DATES: Consideration will be given to all 
comments received by September 26, 
2007. 

Title, Form, and OMB Number: 
Involuntary Allotment Application; DD 
Form 2653; OMB Control Number 0704– 
0367. 

Type of Request: Revision. 
Number of Respondents: 7,883. 
Responses Per Respondent: 1. 
Annual Responses: 7,883. 
Average Burden Per Response: 30 

minutes. 
Annual Burden Hours: 3,942. 
Needs and Uses: This information 

collection requirement is necessary to 
initiate an involuntary allotment from 
the pay of a member of the Uniformed 
Services for indebtedness owed a third 
party under 5 U.S.C. 5520a. 5 U.S.C. 
5520a authorizes involuntary allotments 
if there is a final court judgment 
acknowledging the debt and it is 
determined by competent military or 
executive authority to be in compliance 
with the procedural requirements of the 
Servicemembers Civil Relief Act. In 
order to satisfy these statutory 

requirements, the DD Form 2653, 
requires the respondent to provide 
identifying information on the member 
of the Uniformed Services; provide a 
certified copy of the judgment, and 
certify, if applicable, that the judgment 
complies with the Servicemembers Civil 
Relief Act. 

Affected Public: Business or other for- 
profit, individuals or households. 

Frequency: On occasion. 
Respondent’s Obligation: Required to 

obtain or retain benefits. 
OMB Desk Officer: Ms. Hillary Jaffe. 
Written comments and 

recommendations on the proposed 
information collection should be sent to 
Ms. Jaffe at the Office of Management 
and Budget, Desk Officer for DoD, Room 
10236, New Executive Office Building, 
Washington, DC 20503. 

You may also submit comments, 
identified by docket number and title, 
by the following method: 

• Federal eRulemaking Portal: http:// 
www.regulations.gov. Follow the 
instructions for submitting comments. 

Instructions: All submissions received 
must include the agency name, docket 
number and title for this Federal 
Register document. The general policy 
for comments and other submissions 
from members of the public is to make 
these submissions available for public 
viewing on the Internet at http:// 
www.regulations.gov as they are 
received without change, including any 
personal identifiers or contact 
information. 

DoD Clearance Officer: Ms. Patricia 
Toppings. 

Written requests for copies of the 
information collection proposal should 
be sent to Ms. Toppings at WHS/ESD/ 
Information Management Division, 1777 
North Kent Street, RPN, Suite 11000, 
Arlington, VA 22209–2133. 

Dated: August 21, 2007. 
Patricia L. Toppings, 
Alternate OSD Federal Register Liaison 
Officer, Department of Defense. 
[FR Doc. 07–4172 Filed 8–24–07; 8:45 am] 
BILLING CODE 5001–06–M 

DEPARTMENT OF DEFENSE 

Office of the Secretary 

[No. DoD–2007–OS–0016] 

Submission for OMB Review; 
Comment Request 

ACTION: Notice. 

The Department of Defense has 
submitted to OMB for clearance, the 
following proposal for collection of 
information under the provisions of the 
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Paperwork Reduction Act (44 U.S.C. 
Chapter 35). 
DATES: Consideration will be given to all 
comments received by September 26, 
2007. 

Title, Form and OMB Number: 
Department of Defense Public and 
Community Service (PACS) Program; 
DD Forms 2581 and 2581–1; OMB 
Control Number 0704–0324. 

Type of Request: Extension. 
Number of Respondents: 414 
Responses Per Respondent: 1. 
Annual Responses: 414. 
Average Burden Per Response: 14 

minutes. 
Annual Burden Hours: 97. 
Needs and Uses: In accordance with 

10 U.S.C. 1143a(c), the Public and 
Community Service (PACS) Registry 
provides registered PACS organizations 
with information regarding the 
availability of individuals with interest 
in working a PACS organization. The 
800 phone resume request line 
associated with this information 
collection, as well as the DD Form 2581, 
‘‘Operation Transition Employer 
Registration’’ and DD Form 2581–1, 
‘‘Public and Community Service 
Organization Validation,’’ are used in 
support of the Department of Defense 
program for public service employment 
assistance. 

Affected Public: Business or other for- 
profit, not-for-profit institutions, Federal 
government, state, local or tribal 
government. 

Frequency: On occasion. 
Respondent’s Obligation: Required to 

obtain or retain benefits. 
OMB Desk Officer: Ms. Hillary Jaffe. 
Written comments and 

recommendations on the proposed 
information collection should be sent to 
Ms. Jaffe at the Office of Management 
and Budget, Desk Officer for DoD, Room 
10236, New Executive Office Building, 
Washington, DC 20503. 

You may also submit comments, 
identified by docket number and title, 
by the following method: 

• Federal e-Rulemaking Portal: 
http://www.regulations.gov. Follow the 
instructions for submitting comments. 

Instructions: All submissions received 
must include the agency name, docket 
number and title for this Federal 
Register document. The general policy 
for comments and other submissions 
from members of the public is to make 
these submissions available for public 
viewing on the Internet at http:// 
www.regulations.gov as they are 
received without change, including any 
personal identifiers or contact 
information. 

DOD Clearance Officer: Ms. Patricia 
Toppings. 

Written requests for copies of the 
information collection proposal should 
be sent to Ms. Toppings at WHS/ESD/ 
Information Management Division, 1777 
North Kent Street, RPN, Suite 11000, 
Arlington, VA 22209–2133. 

Dated: August 21, 2007. 
Patricia L. Toppings, 
Alternate OSD Federal Register Liaison 
Officer, Department of Defense. 
[FR Doc. 07–4173 Filed 8–24–07; 8:45 am] 
BILLING CODE 5001–06–M 

DEPARTMENT OF DEFENSE 

Office of the Secretary 

[No. DoD–2007–OS–0017] 

Submission for OMB Review; 
Comment Request 

ACTION: Notice. 

The Department of Defense has 
submitted to OMB for clearance, the 
following proposal for collection of 
information under the provisions of the 
Paperwork Reduction Act (44 U.S.C. 
Chapter 35). 
DATES: Consideration will be given to all 
comments received by September 26, 
2007. 

Title, Form, and OMB Number: 
National Security Education Program 
(NSEP) Service Agreement for 
Scholarship and Fellowship Awards, 
DD Form 2752; and National Security 
Education Program (NSEP) Service 
Agreement Report (SAR), DD Form 
2753; OMB Control Number 0704–0368. 

Type of Request: Revision. 
Number of Respondents: 1,650. 
Responses per Respondent: 1. 
Annual Responses: 1,650. 
Average Burden per Response: 10 

minutes. 
Annual Burden Hours: 275. 
Needs and Uses: This information 

collection requirement is necessary to 
obtain verification that applicable 
scholarship and fellowship recipients 
are fulfilling service obligation 
mandated by the National Security 
Education Program Act of 1991, Title 
VIII of Pub. L. 102–183, as amended. 

Affected Public: Individuals or 
households; Federal government. 

Frequency: Annually. 
Respondent’s Obligation: Mandatory. 
OMB Desk Officer: Ms. Hillary Jaffe. 
Written comments and 

recommendations on the proposed 
information collection should be sent to 
Ms. Jaffe at the Office of Management 
and Budget, Desk Officer for DoD, Room 
10236, New Executive Office Building, 
Washington, DC 20503. 

You may also submit comments, 
identified by docket number and title, 
by the following method: 

• Federal eRulemaking Portal: http:// 
www.regulations.gov. Follow the 
instructions for submitting comments. 

Instructions: All submissions received 
must include the agency name, docket 
number and title for this Federal 
Register document. The general policy 
for comments and other submissions 
from members of the public is to make 
these submissions available for public 
viewing on the Internet at http:// 
www.regulations.gov as they are 
received without change, including any 
personal identifiers or contact 
information. 

DoD Clearance Officer: Ms. Patricia 
Toppings. 

Written requests for copies of the 
information collection proposal should 
be sent to Ms. Toppings at WHS/ESD/ 
Information Management Division, 1777 
North Kent Street, RPN, Suite 11000, 
Arlington, VA 22209–2133. 

Dated: August 21, 2007. 
Patricia L. Toppings, 
Alternate OSD Federal Register Liaison 
Officer, Department of Defense. 
[FR Doc. 07–4174 Filed 8–24–07; 8:45 am] 
BILLING CODE 5001–06–M 

DEPARTMENT OF DEFENSE 

Office of the Secretary 

[No. DoD–2007–OS–0093] 

Proposed Collection: Comment 
Request 

AGENCY: Department of Defense, Defense 
Security Service. 
ACTION: Notice. 

In compliance with section 
3506(c)(2)(A) of the Paperwork 
Reduction Act of 1995, the Defense 
Security Service (DSS) announces the 
proposed extension of a public 
information collection affecting cleared 
DoD contractors and seeks public 
comments on the provision thereof. 
Comments are invited on: (a) Whether 
the proposed collection shall have 
practical utility; (b) the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
information to be collected; (c) ways to 
enhance the quality, utility and clarity 
of the information to be collected; and 
(d) ways to minimize the burden of the 
information collection on respondents, 
including through the use of automated 
collection techniques or other forms of 
information technology. 
DATES: Consideration will be given to all 
comments received by October 26, 2007. 
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